

НА РОДИНЕ

ИЛЬИЧА

ТЮЗ закончил гастроли в г. Ульяновске

Закончились гастроли Кировского театра юного зрителя им. Н. Островского на родине великого Ленина — в г. Ульяновске. Теперь, наверное, нестати поговорить об их итогах.

Полагаю, нет необходимости анализировать каждый из показанных спектаклей. На берега Волги кировчане привезли свои лучшие постановки. Это был своего рода творческий отчет театра перед ульяновцами, показ того, чего достиг театр за последние годы.

В прошлом году ульяновские зрители аплодировали Кировскому областному драматическому театру им. С. М. Кирова, а теперь от души аплодировали Кировскому ТЮЗу им. Н. Островского. И аплодировали заслуженно.

Гастроли театра были прекрасно организованы. В этом большая заслуга директора театра А. Устюжанинова, его заместителя Б. Нагдимана, зав. педагогической частью театра И. Пластининой.

Работники театра встретились с пионервожатыми и заместителями директоров школ города перед началом гастролей, поддерживали

контакт с местными партийными и советскими органами.

Пионерия г. Ульяновска тепло принимала спектакли. Репертуар, предложенный ульяновцам, был интересен не только детворе, но и взрослым. «Гамлет», «Восьмой цвет радуги», «Московские каникулы», ряд прекрасных сказок — вот далеко не полный перечень спектаклей, которые увидели наши зрители.

Театр им. Н. Островского избрал героико-романтическое направление. Что ж, это верно. Но главное не только в этом. В коллективе есть интересные актеры. Мастерство режиссеров и актеров делают спектакли и интересными, и своеобразными.

Для нас ясно, что главный режиссер театра В. Минский, очередные режиссеры, художники — люди, умеющие не только донести до зрителей главную мысль автора пьесы, но и найти наиболее выразительные средства ее выражения.

В этих кратких заметках трудно говорить об отдельных актерах. Никогда еще так долго не звучали в моей памяти отдельные сцены из спектаклей, как после гас-

ролей Кировского драматического театра им. С. М. Кирова и Кировского театра юного зрителя им. Н. Островского. Наверное, в этом умении проникновения в людские души и заключается секрет сценического мастерства.

Кировчане уехали с берегов Волги. Сейчас у театра гастроли по родной области. И мы, ульяновцы, от души желаем успехов любимому коллективу. Мы верим в успех театра потому, что этот успех прежде всего — результат умелого руководства коллективом.

На торжественной церемонии, посвященной окончанию гастролей, коллективу театра им. Н. Островского вручена Почетная грамота управления культуры Ульяновского облисполкома, обкома союза работников культуры, Почетная грамота Ульяновского горкома ВЛКСМ, сувениры. В этом — большая благодарность ульяновцев за удовольствие, доставленное спектаклями театра, за большую работу его коллектива.

П. ИЛЬИН,
инспектор по искусству
управления культуры
Ульяновского
облисполкома.

Кировская Правда
гор. Киров
22 ИЮН 1972